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1. PREZENTARE GENERALĂ 
Autoritatea teritorială de ordine publică este un organism independent cu rol 

consultativ, fără personalitate juridică, care s-a constituit şi funcţionează pe lângă 
Consiliul General al Municipiului Bucureşti, respectiv pe lângă fiecare consiliu judeţean, şi 
care îşi desfăşoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii nr. 218/2002 privind 
organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române în scopul asigurării bunei desfăşurări şi 
sporirii eficienţei serviciului poliţienesc din unitatea administrativ-teritorială în care 
funcţionează. 

Scopul Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică este să asigure, prin activitatea sa, 
reprezentarea şi promovarea intereselor comunităţii în scopul asigurării unui climat de 
siguranţă şi securitate publică 

 
2.  ATRIBUŢII  

 contribuie la elaborarea planului de activităţi şi la fixarea obiectivelor şi indicatorilor 
de performanţă minimali, având ca scop protejarea intereselor comunităţii şi 
asigurarea climatului de siguranţă publică; 

 sesizează şi propune măsuri de înlăturare a deficienţelor din activitatea de poliţie; 
 face propuneri pentru soluţionarea de către organele de poliţie a sesizărilor care îi 

sunt adresate, referitoare la încălcarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale 
omului, potrivit prezentei legi; 

 organizează consultări cu membrii comunităţilor locale şi cu organizaţiile 
neguvernamentale cu privire la priorităţile siguranţei persoanei şi a ordinii publice; 

 prezintă trimestrial informări în şedinţele Consiliului General al Municipiului 
Bucureşti sau ale consiliului judeţean, după caz, asupra nivelului de asigurare a 
securităţii şi siguranţei civice a comunităţii; 

 elaborează anual un raport asupra eficienţei activităţii unităţilor de poliţie, care se 
dă publicităţii. 

 Autoritatea teritorială de ordine publică se întruneşte în şedinţe ordinare sau 
extraordinare, trimestrial sau ori de câte ori este nevoie. 

 În exercitarea atribuţiilor sale autoritatea teritorială de ordine publică emite hotărâri 
cu caracter de recomandare. 

 Autoritatea teritorială de ordine publică nu are competenţe în problemele operative 
ale poliţiei. 

 Cheltuielile necesare pentru desfăşurarea activităţii autorităţii teritoriale de ordine 
publică se suportă din bugetul municipiului Bucureşti, respectiv din cel al judeţului. 
 
3. ORGANIZAREA ŞI FUNCŢIONAREA AUTORITĂŢII TERITORIALE DE 

ORDINE PUBLICA 
În vederea realizării atribuţiilor prevăzute de Legea nr. 218/2002, cu completările 

ulterioare, autoritatea teritorială de ordine publica îşi desfăşoară activitatea în plen şi în 
comisii de lucru. 

Plenul se întruneşte trimestrial în şedinţa ordinară şi ori de câte ori este nevoie în 
şedinţa extraordinară, la convocarea scrisă a preşedintelui sau la solicitarea a cel puţin 4 
membri, adresată preşedintelui. 

Preşedintele reprezintă autoritatea teritorială de ordine publică, având în principal 
următoarele atribuţii: 

a) convoacă şi conduce şedinţele plenului; 
b) coordonează activitatea comisiilor de lucru şi a secretariatului executiv; 
c) prezintă trimestrial informări asupra eficientei serviciului poliţienesc în şedinţele 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti, respectiv ale consiliului judeţean; 
d) coordonează elaborarea raportului anual asupra activităţii poliţiei. 
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Comisii de lucru în cadrul autorităţii teritoriale de ordine publică  
a) Comisia de coordonare, situaţii de urgenta şi pentru petiţii; 
b) Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanta 

minimali; 
c) Comisia pentru probleme sociale, standarde profesionale, consultanţa şi 

drepturile omului. 
 

4. COMPONENŢA AUTORITĂŢII TERITORIALE DE ORDINE PUBLICĂ TIMIŞ 
 
Pe parcursul perioadei la care facem referire componența ATOP Timiș a fost 

aprobată în urma HCJT nr. 281/27.09.2022, respectiv HCJT nr. 206/12.09.2023: 
 

 Alin-Adrian NICA, Președintele Consiliului Județean Timiș – preşedinte ATOP; 
 Ovidiu Virgil DRĂGĂNESCU, subprefect, Instituția Prefectului-Județul Timiș; 
 Alin-Aurelian PETECEL, inspector șef, Inspectoratul de Poliție Județean Timiș; 
 Bianca LUCA, consilier județean; 
 Alexandra-Viviana ȚECU, consilier județean; 
 Călin-Ionel DOBRA, consilier județean; 
 Ioan-Cosmin LAZĂR, consilier județean; 
 Valentin KORMAN, consilier județean; 
 Liliana ONEȚ, reprezentant al comunității; 
 Lia-Lucia EPURE, reprezentant al comunității; 
 Florian RĂZVAN-MIHALCEA, reprezentant al comunității; 
 Viorel TILCA, președinte, Corpul Național al Polițiștilor – Consiliul Teritorial Timiș; 
 Lucian-Vasile MIHOC, inspector șef, Inspectoratul pentru Situații de Urgență 

„Banat” al județului Timiș; 
 Nicolae SLEV, inspector șef, Inspectoratul de Jandarmi Județean Timiș; 
 Attila HAJDU, director executiv, Direcția Poliția Locală Timișoara; 
 Vlad DRAGU, șef serviciu, Serviciul Teritorial al Poliției de Frontieră Timiș; 
 Petre Mihăieș, consilier județean; 
 Silviu Nicolae Voican, șef serviciu Serviciul Teritorial al Poliției de Frontieră Timiș. 

 
 

 
5. ACTIVITATEA AUTORITĂŢII DE ORDINE PUBLICĂ TIMIŞ ÎN ANUL 2023 
 
a) Activitatea desfăşurată în şedinţe ordinare și şedinţe pe comisii 
 

 În perioada de referință, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Timiş s-a întrunit 
în 11 şedințe ordinare și 12 ședințe ale comisiilor, cu ocazia cărora s-au dezbătut 
problemele semnalate de reprezentanţii instituţiilor de ordine şi siguranţă publică,  de 
reprezentanţii societăţii civile şi s-au emis 3 hotărâri ale autorității. 

Astfel, în data de 31 ianuarie 2023 pe ordinea de zi a ședinței ordinare ATOP Timiș 
s-a aflat prezentarea raportului de activitate al ATOP Timiș pe anul 2022 și analiza 
legislației privind protecția animalelor și a situației existente la nivelul județului Timiș. 
Menționăm că raportul de activitate al ATOP Timiș a fost publicat pe site-ul www.cjtimis.ro 
și a fost prezentat ca informare în plenul Consiliului Județean Timiș din luna februarie 
2023. Comisiile de coordonare, situaţii de urgență şi pentru petiţii, respectiv de planificare, 
stabilire și evaluare a indicatorilor de performanță minimali s-au întrunit la sediul Secția 2 
a Poliției Județene Timiș în data de 27 ianuarie 2023 pentru a analiza legislația privind 

http://www.cjtimis.ro/
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protecția animalelor și a situației existente la nivelul județului Timiș. Invitați: inspector 
principal Ursu Ramona, șef birou Protecția Animalelor din cadrul IPJ Timiș. 

În urma aprobării bugetului CJT pe anul 2023, în cadrul ședinței plenului ATOP 
Timiș din data de 28 februarie a.c. a fost dezbătut bugetul ATOP Timiș, care include 
cheltuielile aprobate cu desfășurarea activității ATOP și a proiectelor aprobate pentru 
finanțare prin ATOP Timiș. Bugetul ATOP Timiș, în valoare de 563.895 lei, a fost aprobat 
în plenul ATOP Timiș din luna februarie prin Hotărârea ATOP Timiș nr. 1/28.02.2022. 
Ședința comisiilor reunite 14 februarie a analizat Planul de măsuri pentru asigurarea 
climatului de ordine și siguranță publică în contextul evenimentului Timișoara 2023 – 
Capitală Europeană a Culturii. Documentul a fost prezentat de către inspector șef Slev 
Nicolae – Inspectoratul Județean de Jandarmi „Moise Groza” Timiș. 

În data de 16 martie, plenul ATOP Timiș s-a întrunit în Sala Revoluției din Palatul 
Administrativ pentru analiza regulamentelor de circulație pe zonele pietonale în municipiul 
Timișoara. Invitați: dl Lațcău Ruben, viceprimar la Primăria Municipiului Timișoara și 
inspector Principal Dragostin Adrian – șef Birou Rutier în cadrul Poliției Municipiului 
Timișoara. În data de 28 martie a avut loc ședința comisiilor reunite ale ATOP Timiș, fiind 
prezentată activitatea serviciilor rutiere din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean 
Timiș și Direcției Generale a Poliției Locale Timișoara, cu interes asupra zonelor 
adiacente unităților de învățământ. Au prezentat chestor Petecel Alin-Aurelian, inspector 
șef Inspectoratul Județean de Poliție Timiș și Attila Hajdu, director executiv, Direcția 
Poliția Locală Timișoara. 

În data de 28 aprilie 2023, a avut loc ședința ordinară ATOP Timiș. Pe ordinea de 
zi s-a aflat proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea anexelor 1 și 2 ale 
Hotărârii ATOP nr. 1/2023 privind aprobarea bugetului pe anul 2023, în urma solicitărilor 
de finanțare a unor proiecte depuse de Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră 
Timișoara – Serviciul Teritorial al Poliției de Frontieră TIMIȘ, Direcția Poliției Locale 
Timișoara și Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Banat” Timiș. În urma votului 
membrilor ATOP Timiș a fost aprobată hotărârea ATOP nr. 2/28.04.2023 pentru 
aprobarea modificării și completării anexelor nr. 1 și nr. 2 ale Hotărârii ATOP nr. 1/2023 
privind aprobarea bugetului pe anul 2023 al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Timiș 
– ATOP, în acest moment bugetul ATOP fiind la valoarea de 573.767 lei. Ședința 
comisiilor ale ATOP Timiș a avut loc în data de 19 aprilie la Primăria Municipiului Lugoj – 
Pe ordinea de zi s-a aflat analiza modului de cooperare a structurilor de ordine publică la 
nivelul municipiului Lugoj. Invitați:  comandant Toma Florin, Detașamentul 6 Jandarmerie 
Lugoj, comandant Gârbovan Cristian, Poliția Municipiului Lugoj. 

Ședința ordinară ATOP Timiș din data de 30 mai 2023 a fost găzduită la sediul 
Inspectoratului Județean de Jandarmi „Moise Groza” Timiș și a avut ca subiect de 
dezbatere raportul privind activitatea desfășurată de către ISU „Banat” Timiș și Garda 
Națională de Mediu – Comisariatul Județean Timiș pentru prevenirea și gestionarea 
situațiilor de urgență cauzate de arderi necontrolate de miriști, vegetație uscată de pe 
pășuni și terenuri agricole pe anul 2022 și trimestrul I 2023. Au participat, în calitate de 
invitați, reprezentanții Gărzii Naționale de Mediu – Comisariatul Județean Timiș. De 
asemenea, în data de 16 mai a avut loc ședința comisiilor 1 și 2 ATOP la Secția 1 Poliție 
din cadrul IPJ Timiș. Tema abordată a fost analiza activităților pentru creșterea gradului 
de siguranță în școli, prevenirea delicvenței juvenile și menținerea unui grad de ordine și 
siguranță în unitățile de învățământ. A prezentat chestor Alin Petecel, inspector-șef IPJ 
Timiș. 

În data de 29 iunie 2023, plenul ATOP Timiș s-a întrunit pentru a discuta măsurile 
instaurate pentru combaterea ambroziei la nivelul județului Timiș. A prezentat doamna 
Luci Mușuroi, comisar-șef Garda de Mediu Timiș. În data de 8 iunie, membrii comisiei 2 
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ATOP Timiș au fost invitați să decerneze premiile din cadrul proiectului finanțat din 
bugetul ATOP Timiș „Prin artă luptăm împotriva drogurilor”. 

În data de 27 iulie, comisiile de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de 
performanţă minimali și pentru probleme sociale, standarde profesionale, consultanţa şi 
drepturile omului din cadrul ATOP Timiș  s-au deplasat Centru de îngrijire și Asistență 
pentru Peroanele Adulte cu Dizabilități Ciacova, pentru a se informa despre activitatea 
acestei structuri. Invitați: dl Bogo Anucin, director interimar DGASPC Timiș și dna Dana 
Ilcău DGASPC Timiș. 

Plenul ATOP Timiș s-a întrunit în data de 21 august 2023 pentru a analiza stadiul 
implementării proiectelor finanțate de ATOP Timiș pe anul 2023. Menționăm faptul că în 
urma adoptării hotârîrilor ATOP Timiș nr. 1/28.02.2023 și nr. 2/28.04.2023 au fost 
aprobate sumele alocate pentru finanțarea a 27 de proiecte (detaliate mai jos, la litera b). 
Subsecvent, a fost inițiată achiziția directă din catalogul electronic, cod DA33392327. 
Proiectele se află în stadiu de implementare. În data de 25 august, la invitația dlui Nicolae 
Slev, inspector șef IJJ „Moise Groza” Timiș, comisiile reunite ale ATOP Timiș au 
participat, în cadrul taberei de la Poieni Strâmbu, la implementarea proiectului finanțat de 
ATOP Timiș „Școala ta în siguranță pentru informarea elevilor cu privire la problematica 
delicvenței juvenile”. Invitați: dl Sorin Ionescu, subprefect și dl Ciocea Virgiliu, primar 
Pietroasa. 

Ședința comisiilor nr. 2 și 3 ATOP din data de 21 septembrie 2023 l-a avut ca 
invitat pe comisarul șef de poliție Vasile Gavrilescu – Centrul Regional de Prevenire, 
Evaluare și Consiliere Antidrog Timișoara, care a prezentat membrilor celor 2 comisii 
planificarea acțiunilor de prevenire a consumului de droguri în mediul școlar. Plenul ATOP 
Timiș s-a întrunit în data de 29 septembrie 2023 pentru a adopta Hotărârea ATOP Timiș 
nr. 3/29.09.2023 privind componența comisiilor de specialitate ale Autorității Teritoriale de 
Ordine Publică Timiș, în urma modificării componenței ATOP Timiș prin HCJT nr. 
206/12.09.2023. Totodată, în cadrul ședinței plenului ATOP Timiș din luna septembrie a 
fost prezentat stadiului implementării obiectivelor și indicatorilor de performanță minimali 
din Planul strategic ATOP 2023 și actualizarea acestuia cu acțiunile cuprinse în Planul 
teritorial comun pentru siguranța școlară pentru anul preuniversitar 2023-2024. 
 În data de 27 octombrie 2023 a avut loc ședința plenului ATOP Timiș în care s-a 
analizat răspunsul elaborat în cadrul autorității la adresa Ministerului Afacerilor Interne cu 
privire la evaluarea eficienței activităților de ordine publică și siguranță cetățeanului la 
nivelul județului Timiș în cadrul ședințelor Autorității Teritoriale de Ordine Publică (ATOP) 
precum și măsurile și soluțiile adoptate, din perspectiva următoarelor priorități de acțiune 
principale: prevenirea și combaterea traficului de droguri și persoane; intensificarea luptei 
împotriva criminalității organizate și eficientizarea acțiunilor combativ-preventive în 
domeniile de competență; asigurarea climatului de siguranță în instituțiile de învățământ 
pe drumurile publice; combaterea evaziunii fiscale și contrabandei; problematica migrației 
ilegale; alte elemente de interes, prin raportare la situația operativă. Raportul a fost 
transmis prin adresa R30032/30.10.2023 către Instituția Prefectului – Județul Timiș, de 
unde a fost înaintată la MAI. În acest sens, secretariatul executiv ATOP Timiș a transmis 
un comunicat de presă în data de 2 noiembrie 2023, material preluat și publicat de presa 
locală. 
 Comisiile nr. 1 și nr. 2 ATOP Timiș s-au întrunit în data de 16 noiembrie 2023 
pentru a discuta situația regimului armelor și munițiilor în județul Timiș în anul 2023. De 
asemenea, plenul ATOP Timiș a fost convocat în data de 20.11.2023, având pe ordinea 
de zi Nota de informare privind activitățile realizate la nivelul IPJ Timiș în primele 10 luni 
ale anului 2023 în domeniul armelor, explozivilor și substanțelor periculoase. 
 Comisiile reunite ale ATOP Timiș s-au întâlnit în data de 18 decembrie 2023 pentru 
a analiza activitatea Brigăzii de Combatere a Crimei Organizate Timiș din perspectiva 
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prevenirii și combaterii consumului și traficului de droguri la nivelui județului nostru. Ultima 
ședință din anul 2023 a plenului ATOP a avut loc în data de 28 decembrie, pentru analiza 
Planului strategic pe anul 2024 cuprinzând principalele obiective ale unităților de poliție și 
indicatorii de performanță minimali. Planul a fost prezentat și mass-media locale, care a 
preluat materialul.  

 
b) Hotărâri adoptate de ATOP Timiș în anul 2023 
 
În cursul anului 2023, plenul ATOP Timiș a adoptat următoarele hotărâri: 
 
- Hotărârea ATOP Timiș nr. 1/28.02.2023 privind aprobarea bugetului pe anul 

2023 al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Timiș; 
- Hotărârea ATOP Timiș nr. 2/28.04.2023 pentru aprobarea modificării și 

completării anexelor nr. 1 și nr. 2 ale Hotărârii ATOP nr. 1/2023 privind 
aprobarea bugetului pe anul 2023 al Autorității Teritoriale de Ordine Publică 
Timiș; 

- Hotărârea ATOP Timiș nr. 3/29.09.2023 privind componența comisiilor de 
specialitate ale Autorității Teritoriale de Ordine Publică Timiș.  

 
c) Realizări, proiecte finanţate de  Consiliul Judeţean Timiş  prin ATOP  

 
 În perioada la care facem referire Consiliul Judeţean Timiş a aprobat bugetul 
Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Timiş pe anul 2023, în anexa nr. 5 a Hotărârii 
Consiliului Județean Timiș nr. 5/31.01.2023. În urma adoptării acestui act administrativ, 
bugetul ATOP Timiș a fost aprobat prin Hotărârea ATOP Timiș nr. 1/28.04.2023. Acesta a 
suferit o modificare, în urma căreia a fost adoptată Hotărârea ATOP Timiș nr. 
2/28.04.2023, în urma suplimentării listei de acțiuni finanțate din bugetul ATOP Timiș. 

Cea mai importantă parte a bugetului este destinată pentru susținerea unor 
proiecte privind realizarea unor acțiuni și materiale preventiv-informative pentru 
comunitate asupra activităților instituțiilor de ordine publică din cadrul ATOP privind 
prevenirea criminalității și asigurarea climatului de ordine publică. 

În acest sens, pentru anul 2023, instituțiile membre ATOP Timiș s-au concentrat pe 
realizarea unor proiecte de conștientizare asupra migrației ilegale și a metodelor prin care 
fiecare cetățean poate contribui la diminuarea acestui fenomen; prevenirea cerșetoriei, a 
violenței pe arenele sportive, a creării unui climat de siguranță în satele din județ. De 
asemenea, câteva dintre proiecte sunt destinate elevilor din școli și informării acestora 
privind prevenirea fenomenului de bullying, conduita și comportamentul pe internet și 
rețelele de socializare și siguranța în școli. 

Cu finanţarea din partea ATOP Timiş au fost aprobate spre realizare următoarele 
27 de proiecte: 

 

 
DIRECȚIA POLIȚIEI LOCALE TIMIȘOARA 

 
Stop violența în rândul elevilor! 

 
DIRECȚIA POLIȚIEI LOCALE TIMIȘOARA 

 

 
Prevenirea furturilor – aveți grijă de 

bunurile proprii 
 

 
DIRECȚIA POLIȚIEI LOCALE TIMIȘOARA 

 

 
Siguranța circulației pentru elevi 
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DIRECȚIA POLIȚIEI LOCALE TIMIȘOARA 

 

 
Pericolele de pe internet 

 
DIRECȚIA POLIȚIEI LOCALE TIMIȘOARA 

 

 
Stop fumat! Fumatul dăunează grav 

sănătății 

 
DIRECȚIA POLIȚIEI LOCALE TIMIȘOARA 

 

 
Campanie conștientizare cetățeni 

 
DIRECȚIA POLIȚIEI LOCALE TIMIȘOARA 

 

 
Poliția Locală Timișoara – pe 

înțelesul tuturor 
 
 

 
DIRECȚIA POLIȚIEI LOCALE TIMIȘOARA 

 

Informarea cetățenilor cu privire la 
întreținerea, oprirea sau staționarea 

cu autovehicule în zone interzise 

 
DIRECȚIA POLIȚIEI LOCALE TIMIȘOARA 

 

 
Informarea cetățenilor cu privire la 

documentele necesare pentru 
executarea lucrărilor de construcție 

 

 
DIRECȚIA POLIȚIEI LOCALE TIMIȘOARA 

 

 
Informarea cetățenilor cu privire la 

întreținerea terenurilor deținute și la 
cosirea plantei alergene ambrozia 

 

 
DIRECȚIA POLIȚIEI LOCALE TIMIȘOARA 

 

 
Informarea cetățenilor cu privire la 
atribuțiile Poliției Locale, în model 

bilingv română-engleză 
 

 
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI DE 

FRONTIERĂ – PUNCTUL COMUN DE 
CONTACT CENAD 

 

 
Sustenabilitate în cooperarea 

polițieneacă internațională 

 
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU 
SITUAȚII DE URGENȚĂ „BANAT” AL 

JUDEȚULUI TIMIȘ 
 

 
 Intervenția în situații de urgență 

 
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN 

TIMIȘ – BIROUL DE ANALIZA ȘI 
PREVENIREA CRIMINALITĂȚII 

 
 

 
Prin artă luptăm împotriva drogurilor 

 
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN 
TIMIȘ – BIROUL SIGURANȚA ȘCOLARĂ 

 
Ia atitudine, stop violenței! 
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INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN 
TIMIȘ – BIROUL SIGURANȚA ȘCOLARĂ 

 

 
Fii informat 

 
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN 
TIMIȘ – BIROUL SIGURANȚA ȘCOLARĂ 

 

 
Vreau să devin cineva 

 
INSPECTORATUL  DE JANDARMI JUDEȚEAN 

„GENERAL MOISE GROZA” TIMIȘ 
 

 
Școala ta în siguranță – pentru 
reducerea stării infracționale și 

contravenționale 

 
INSPECTORATUL  DE JANDARMI JUDEȚEAN 

„GENERAL MOISE GROZA” TIMIȘ 

 
Spațiul public este al tuturor 

 
INSPECTORATUL  DE JANDARMI JUDEȚEAN 

„GENERAL MOISE GROZA” TIMIȘ 

 
Încurajați sportul, nu violența 

 
INSPECTORATUL  DE JANDARMI JUDEȚEAN 

„GENERAL MOISE GROZA” TIMIȘ 
 

 
Școala ta în siguranță – pentru 
informarea elevilor cu privire la 

problematica delicvenței juvenile 

 
INSPECTORATUL TERITORIAL AL POLIȚIEI 
DE FRONTIERĂ TIMIȘOARA – SERVICIUL 
TERITORIAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ 

TIMIȘ 
 

 
Stop migrației ilegale! Știi pe cine 

transporți în autoturism? 

 
INSPECTORATUL TERITORIAL AL POLIȚIEI 
DE FRONTIERĂ TIMIȘOARA – SERVICIUL 
TERITORIAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ 

TIMIȘ 

 
Stop migrației ilegale! Nu adăpostiți 

persoane intrate ilegal în țară 

 
INSPECTORATUL TERITORIAL AL POLIȚIEI 
DE FRONTIERĂ TIMIȘOARA – SERVICIUL 
TERITORIAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ 

TIMIȘ 
 

 
Sustenabilitate în cooperarea 

internațională privind securizarea 
frontierei externe a Uniunii Europene 

 
DIRECȚIA POLIȚIEI LOCALE TIMIȘOARA 

 

 
Polițistul local, prieten al elevilor – 
Împreună, în siguranță la școală 

 
DIRECȚIA POLIȚIEI LOCALE TIMIȘOARA 

 

Informarea cetățenilor cu privire la 
atribuțiile și colaborarea 

interinstituțională 

 
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU 
SITUAȚII DE URGENȚĂ „BANAT” AL 

JUDEȚULUI TIMIȘ 
 
 

 
Împreună salvăm vieți și deschidem 

orizonturi 
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Suma totală aprobată pentru realizarea proiectelor sus-menționate este de 151.747 lei. 

Toate proiectele au fost finanțate și sunt implementate sau în curs de implementare. 

 
 
 

PREȘEDINTE ATOP TIMIŞ, 
 

Alin-Adrian NICA 
 

 
 
 
 
Secretariat executiv ATOP Timiș, 
 
Lavinia Simona LUPULESCU 
 
Bogdan NĂDĂȘTEAN                                              


